Учебные издания за период 2016-2019 уч. г.
1.
Методические рекомендации по выполнению контрольной работы: учебное пособие /Авт.-сост.: А.С. Завадский ; Рыбинский полиграфический колледж. – Рыбинск: РИО РПК, 2016.
2.
Управление структурным подразделением организации: учебно-методическое пособие / Авт.-сост. : В. О. Ветеркова, М. Г. Кудряшова. – Рыбинск: Изд-во Рыбинского полиграфического колледжа, 2016.

3.
Технология отрасли: учебное пособие / Авт.-сост.: В. О. Ветеркова. – Рыбинск: Изд-во Рыбинского полиграфического колледжа, 2016. – 134 с.
Объем: 7,8 авт. листов
4.
В помощь автору учебного издания: методическое пособие / Авт.-сост.: М. Н. Окладникова. – Рыбинск: Изд-во Рыбинского полиграфического колледжа, 2017. – 64 с.
Объем: 3,8 авт. листов
5.
Гидравлические и пневматические системы: учебное пособие / Авт.-сост.: О. А. Белякова. – Рыбинск: Изд-во Рыбинского полиграфического колледжа, 2017. – 87 с.
Объем: 5,0 авт. листов
6.
Методические рекомендации по педагогической практике. Автор: Н. А. Чепцова
Объем: 0,6 авт. листов
7.
Логистика: учебное пособие / Авт.-сост. : М. Г. Кудряшова. – Рыбинск: Изд-во Рыбинского полиграфического колледжа, 2017. – 79 с.

Объем: 4,6 авт. листов
8.
Организация турагентской деятельности: практикум / Авт.: К. А. Новикова. – Рыбинск: Изд-во Рыбинского полиграфического колледжа, 2017. – 119 с.
Объем: 9,0 авт. листов
9.
Физико-химические основы полиграфического производства: учебное пособие / Авт.-сост.: В. О. Ветеркова. – Рыбинск: Изд-во Рыбинского полиграфического колледжа, 2017. – 75 с.
Объем: 4,5 авт. листов
10.
Монтаж промышленного оборудования: методические рекомендации по выполнению курсового проекта / Авт.-сост.: В. О. Ветеркова. – Рыбинск: Изд-во Рыбинского полиграфического колледжа, 2017. – 24 с.
Объем: 0,7 авт. листов
11.
Дискретная математика: учебное пособие / Авт.-сост.: О. Н. Федорова. – Рыбинск: Изд-во Рыбинского полиграфического колледжа, 2017. – 103 с.
Объем: 3,1 авт. листов
12.
Ремонт промышленного оборудования: методические рекомендации по выполнению курсового проекта / Авт.-сост.: В. О. Ветеркова. – Рыбинск: Изд-во Рыбинского полиграфического колледжа, 2018. – 67 с.
Объем: 2,7 авт. листов
13.
Черчение: учебное пособие / Авт.-сост.: Т. Л. Герасимова. – Рыбинск: Изд-во Рыбинского полиграфического колледжа, 2018. – 122 с.

Объем: 7,1 авт. листов
14.
Основы верстки в текстовом редакторе Microsoft Word: курс лекций / Авт.: М. Н. Окладникова. – Рыбинск: Изд-во Рыбинского полиграфического колледжа, 2018. – 90 с.
Объем: 7,0 авт. листов
15.
Маркетинг в социально-культурном сервисе и туризме: курс лекций / Авт.: М. Г. Кудряшова. – Рыбинск: Изд-во Рыбинского полиграфического колледжа, 2018. – 66 с.
Объем: 3,0 авт. листов
16.
Рабочая тетрадь по маркетингу в социально-культурном сервисе и туризме: практикум / Авт.: М. Г. Кудряшова. – Рыбинск: Изд-во Рыбинского полиграфического колледжа, 2018. – 67 с.
Объем: 2,4 авт. листов
17.
Гидравлические и пневматические системы: Задачник / Авт.-сост.: О. А. Белякова. — Рыбинск: Изд-во Рыбинского полиграфического колледжа, 2019. – 39 с.
Объем: 0,8 авт. листов
18.
Основы верстки в текстовом редакторе Microsoft Word: практикум / Авт.- сост.: М. Н. Окладникова. – Рыбинск: Изд-во Рыбинского полиграфического колледжа, 2019. – 51 с.
Объем: 5,8 авт. листов
