Темы, реализуемые педагогическим коллективом 
Темы реализуются в рамках работы методического объединения (МО) «Педагог-новатор» (Герасимова Т.Л., руководитель МО «Педагог-новатор», методист, преподаватель высш. кв. кат.).
- «Формирование и освоение цифровой образовательной среды субъектами учебно-воспитательного процесса» (педагогический коллектив, в рамках работы над единой методической темой).

- «Обновление содержания образования в связи с внедрением ФГОС  СОО и стандартов  4 поколения» (педагогический коллектив).

- «Организационно-педагогические условия преодоления сопротивления инновационной деятельности преподавателями профессиональных образовательных организаций» (Варзанова М.А., зав. очным отделением, аспирант ЯГПУ им. К.Д. Ушинского).

- «Проектная деятельность как средство развития индивидуальности будущих дизайнеров» (Кудрявцева Е.В., преподаватель высш. кв. кат., аспирант ЯГПУ им. К.Д. Ушинского).

- «Организация смешанного обучения мультимедийным технологиям на уровне профессионального образования» (Говоров М.А., преподаватель высшей. кв. кат., магистрант ЯГПУ им. К.Д. Ушинского).

- «Обучение различным видам чтения на английском языке студентов-дизайнеров полиграфического колледжа» (Субботина Н.Н., преподаватель первой. кв. кат., магистрант ЯГПУ им. К.Д. Ушинского).

- «Реализация экологического направления в воспитательной работе с обучающимися колледжа» (Чепцова Н.А., зам. директора по УВР, к.пс.н).

- «Обобщение передового опыта по организации воспитательной работы в учебной группе» (Чепцова Н.А., Герасимова Т.Л.).

[bookmark: _GoBack]- «Формирование и развитие профессиональных компетенций педагогических работников в соответствии с требованиями профессионального стандарта» (Герасимова Т.Л.,методист, Белякова О.А., методист). 
