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Информация управления по социальной и демографической 
политике Правительства области об итогах проведения областной межведомственной акции «Наша жизнь – в наших руках!» в 2020 году

В соответствии с планом работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ярославской области на 2020 год с 01 по 23 октября управлением по социальной и демографической политике Правительства области (далее – управление) проведена областная межведомственная акция «Наша жизнь – в наших руках!» (далее – акция).
Акция проводилась во всех муниципальных образованиях области в целях популяризации здорового образа жизни и профилактики аддиктивного поведения среди несовершеннолетних, привлечения внимания населения, родительской общественности, органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (далее – органы и  учреждения системы профилактики), органов исполнительной власти области и органов местного самоуправления муниципальных образований области к проблеме употребления несовершеннолетними психоактивных веществ.
В мероприятиях, организованных в рамках акции, приняли участие: обучающиеся образовательных организаций; несовершеннолетние, находящиеся в социально реабилитационных центрах; несовершеннолетние, 
в отношении которых органами и учреждениями системы профилактики проводится индивидуальная профилактическая работа; родители (законные представители) несовершеннолетних; специалисты органов и учреждений системы профилактики и учреждений культуры, органов местного самоуправления.
К проведению мероприятий акции были привлечены сотрудники территориальных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципальных образований области (далее – территориальные комиссии), представители общественных организаций, пропагандирующих здоровый образ жизни.
В ходе акции в муниципальных образованиях области проведены: информационно-просветительские, культурно-досуговые, спортивные и иные мероприятия для несовершеннолетних и родителей (законных представителей); совещания, вебинары, тематические консультации для специалистов; рейдовые мероприятия по месту жительства несовершеннолетних, допускающих употребление психоактивных веществ, семей, находящихся в социально опасном положении и состоящих на профилактическом учете в  территориальных органах Министерства внутренних дел Российской Федерации на районном уровне; профилактические рейды по проверке торговых объектов на предмет выявления правонарушений, связанных с  продажей алкогольной, табачной и бестабачной никотинсодержащей продукции несовершеннолетним.
В рамках акции УМВД России по Ярославской области среди отрядов правоохранительной направленности «Юный друг полиции» проведен областной конкурс информационных материалов, стендов, видеороликов «Мы выбираем жизнь», направленный на пропаганду здорового образа жизни, профилактику употребления несовершеннолетними табачной и алкогольной продукции.
УФСИН России по Ярославской области с несовершеннолетними осужденными проведены информационно-просветительские беседы, посвященные проблеме употребления психоактивных веществ и профилактике аддиктивного поведения. Совместно с сотрудниками ГАУ ЯО «Дворец молодежи» проведено групповое занятие «Счастье начинается с тебя», направленное на формирование конструктивной системы ценностей у несовершеннолетних.
ГБУЗ ЯО «Областной центр медицинской профилактики» разработаны и размещены на сайте учреждения информационные материалы: плакат «По отказу от курения», буклеты: «Свобода от курения», «О вреде курения», листовки: «Спасибо, что не курите», «О детском телефоне доверия», «Не отказывай себе в здоровье». 
С участием специалистов ГБУЗ ЯО «Ярославская областная клиническая наркологическая больница» и ГБУЗ ЯО «Областной центр медицинской профилактики» проведены: фестиваль «Здоровый образ жизни», интерактивные игры, занятия, кинолектории, тренинги для подростков, лектории для родителей (законных представителей), видеоконференции и прямые эфиры в сети Интернет на темы: «Медико-психологические особенности наркологических заболеваний», «В мире зависимостей», «Об особенностях наркологических заболеваний», «Актуальная наркология».
В общеобразовательных и профессиональных образовательных организациях проведены просветительские, игровые и спортивные мероприятия для обучающихся, тематические родительские собрания, в соответствии с тематикой акции оформлены выставки и стенды.
ГАУ ДПО ЯО «Институт развития образования» проведены вебинары в формате видео-конференц-связи: 
- «Формирование у обучающихся на уроках физической культуры мотивации к использованию навыков здорового образа жизни» (охват – 70 педагогических работников из 12 муниципальных образований области);
- «Формирование у обучающихся мотивации к безопасной жизнедеятельности» (охват – 89 педагогических работников из 16 муниципальных образований области и Республики Башкортостан). 
Специалистами социальных учреждений молодежи области проведены психолого-педагогические занятия с подростками в рамках методических комплексов «Первичная профилактика аддиктивного поведения», «Здоровый образ жизни», интеллектуальные, станционные и квиз-игры, направленные на  развитие у подростков ответственного поведения, первичную профилактику аддиктивного поведения и популяризацию здорового образа жизни: «Я люблю тебя, жизнь», «Мы за здоровый образ жизни!», «Я знаю», «ЗОЖ контроль», дворовые соревнования #Мынаспорте, «Битва первых», фестивали дворовых игр, информационные кампании и акции: «Ценности жизни», «Ты не один», фестиваль здорового образа жизни «Энергия в движении», спортивно-развлекательные, профилактические мероприятия с  участием клубов молодых семей.
В социально-реабилитационных центрах для несовершеннолетних области оформлены информационные стенды, среди родителей (законных представителей) распространены буклеты и памятки, проведен комплекс мероприятий для несовершеннолетних: занятия и игры с элементами тренинга; интерактивные лекции и беседы профилактической направленности: «Умей сказать «Нет!», «Беда по имени наркотики!», профилактические викторины и квест-игры: «Секреты здоровья», «Марафон здоровья», спортивные соревнования и праздники.
Учреждениями сферы культуры области организованы: интерактивная программа по популяризации здорового образа жизни «Вектор – «ЗДОРОВЬЕ»,  информационно-образовательные игры и викторины: «Быть здоровым – это здорово», «Секреты здоровья и безопасности», тематическая концертная программа «Здорово быть здоровым!», классные часы и исследования среди студентов. ГУ ДПО ЯО «Учебно-методический и информационный центр» организована рассылка рекомендаций по оформлению информационных стендов в учреждениях дополнительного образования сферы культуры, размещены: «Памятка родителям» и афиша «Живи здорово!».
В ходе акции органами и учреждениями системы профилактики оформлено 411 тематических выставок и стендов с размещением 7 775 материалов профилактической направленности, в сети Интернет опубликовано более 1 500 материалов, направленных на формирование здорового образа жизни и профилактику аддиктивного поведения несовершеннолетних (216 168 просмотров).
[bookmark: _GoBack]Информация о ходе акции размещалась на странице «Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав» портала органов государственной власти Ярославской области, официальных сайтах органов местного самоуправления муниципальных образований области, сайтах и социальных сетях органов и учреждений системы профилактики, общественных организаций, в печатных средствах массовой информации муниципальных образований области.
Всего в рамках акции в области проведены 5 714 мероприятий, в том числе дистанционно и в онлайн-формате. В них приняли участие 141 818 детей и взрослых.
 
 
